



Cinta para impresora Datapac DP-092-8, Epson ERC-27/M290, Matriz de punto, Púrpura, Caja, 1 pieza(s)

Datapac DP-092-8, Epson ERC-27/M290, Matriz de punto, Púrpura, Caja, 1 pieza(s)

SKU: DP-092-8

Información Técnica

Marca: Datapac

Compatibilidad: Epson ERC-27/M290

Aspectos destacados

Datapac DP-092-8. Compatibilidad: Epson ERC-27/M290, Tecnología de impresión: Matriz de punto, Color del producto: Púrpura. Tipo de empaque: Caja. Cantidad: 1 pieza(s)

Especificaciones

Desempeño
Tecnología de impresión: Matriz de punto
Color del producto: Púrpura

Compatibilidad: Epson ERC-27/M290

Empaquetado de datos

Tipo de empaque: Caja Otras características

Cantidad: 1 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/198846/cinta-para-impresora-datapac-dp-092-8-epson-erc-27m290-matriz-de-punto-purpura-caja-1-piezas